



**Всё бело на белом свете,  
В белой снежной пелене.  
Мы летим вперёд, как ветер,  
По накатанной лыжне.**

По сложившейся ежегодной традиции 9 февраля в н.п. Североморск-3 прошла Всероссийская массовая лыжная гонка "ЛЫЖНЯ РОССИИ - 2019". Ярким солнцем и крепким морозом встретила тундра лыжников всех возрастов от дошкольников до пенсионеров. Воспитанники нашего детского сада со своими родителями приняли активное участие в данном мероприятии. Соревнования для дошкольников проходили на дистанции 200 метров. Все участники «Лыжи России-2019» были награждены грамотами. В праздничной, спортивной атмосфере, дети получили заряд бодрости и хорошего настроения.





